

Информация

управления образования администрации города Белгорода 

об итогах проведения межведомственной профилактической 
операции «Каникулы» на территории города Белгорода

в период зимних каникул 2018 года

В целях усиления мер по обеспечению безопасности жизни и здоровья детей и подростков, профилактике негативных проявлений среди несовершеннолетних в период зимних каникул и во исполнение постановления комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав по городу Белгороду от 06 декабря                     2017 года №824 «О проведении межведомственной операции «Каникулы» управление образования администрации г.Белгорода и образовательные учреждения приняли участие  в проведении мероприятий, направленных на обеспечение занятости детей и подростков в каникулярное время, активное привлечение их к здоровому, содержательному досугу, активному отдыху, занятиям физической культурой и спортом.

В рамках организации и подготовки мероприятий, посвященных проведению Нового 2018 года и Рождества Христова, были проведены совещания с руководителями общеобразовательных учреждений, заместителями директоров по воспитательной работе общеобразовательных учреждений. На совещаниях рассматривались вопросы проведения школьных спортивных и культурно-досуговых мероприятий, участия в городских мероприятиях, обеспечения безопасности при проведении культурно-массовых мероприятий (запрет использования пиротехнических средств, правила поведения в общественных местах, вблизи водоемов и другие) с обязательным инструктажем по технике безопасности всех участников праздничных мероприятий. Особый акцент на совещаниях с педагогическими работниками был сделан на организацию занятости детей «группы риска» и работу с семьями, состоящими на различных видах профилактического учета.

В преддверии зимних каникул во всех общеобразовательных учреждениях были проведены родительские собрания, на которых были рассмотрены вопросы исполнения действующего законодательства (статей кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации (в части нахождения несовершеннолетних в позднее время в общественных местах без сопровождения родителей или иных законных представителей)), предупреждения безнадзорности, беспризорности, травматизма и гибели детей. Внимание родителей также было обращено на необходимость систематического контроля за детьми в свободное от учебы время, использованием несовершеннолетними пиротехнических средств, контроля за информацией, поступающей из Интернет-ресурсов. С учащимися общеобразовательных учреждений проведены инструктажи по технике безопасности, предупреждению использования пиротехнических средств, пожарной безопасности, соблюдению правил поведения на транспорте, в том числе на объектах железнодорожного транспорта, водоемах, в лесных массивах и общественных местах.
В целях обеспечения безопасного пребывания детей в период проведения массовых мероприятий планы зимних каникул и новогодних праздников в образовательных учреждениях были своевременно согласованы с УМВД России
по городу Белгороду и Главным управлением МЧС России по Белгородской области.

В соответствии с приказом управления образования администрации г.Белгорода от 13.12.2017 года №1705 «Об усилении мер безопасности в период проведения новогодних праздников и зимних каникул» были назначены дежурные администраторы, которые ежедневно обобщали информацию о занятости детей и подростков в период зимних каникул. Со 2 по 8 января 2018 года осуществлена проверка организации работы 39 общеобразовательных учреждений (ОУ №№2, 4, 5, 7, 9, 10, 11, 12, 13, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 27, 28, 29, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 39, 40, 41, 42, 43, 45, 46, 47, 48, 49, 50, «Центр образования №1», «Шуховский лицей»). В день проверки все мероприятия осуществлялись в соответствии с планами зимних каникул. 

С 27 декабря 2017 года по 09 января 2018 года общеобразовательными учреждениями и учреждениями дополнительного образования было проведено 2048 мероприятий, в которых приняли участие 52358 детей и подростков.

В период зимних каникул на каждого несовершеннолетнего, состоящего на различных видах профилактического учета, или воспитывающегося в неблагополучной семье, были составлены карты занятости подростков и графики посещения по месту жительства. Проведено 1110 рейдов к несовершеннолетним, состоящим на всех видах учета, в неблагополучные семьи, по микрорайонам общеобразовательных учреждений.

В соответствии с Концепцией праздничного оформления города к общегородским и федеральным праздникам, утвержденной главой администрации города, к празднованию Нового года и Рождества Христова  было выполнено оформление зданий образовательных учреждений в соответствии с паспортами праздничного оформления.

В полном объеме реализован план проведения Новогодних и  Рождественских мероприятий в период зимних каникул, которым предусматривались следующие мероприятия:

 - «Елка мэра» (1260 детей);

 - «Елка Губернатора» (385 детей);

 - Новогоднее представление «По-щучьему веленью» в                                    МБУДО «Белгородский Дворец детского творчества» (около 8 тысяч школьников).

Накануне Нового года (25-29 декабря 2017 года) и в Рождественские  праздники  (5-9 января 2017 года) на базе общеобразовательных учреждений и в микрорайонах школ прошли праздники микрорайонов для учащихся близлежащих школ и местных жителей. Праздники проводились совместно с Советами территорий и клубами по месту жительства. В праздниках приняли участие                    более 5 тысяч человек.

С 22 по 30 декабря  2017 года во всех образовательных учреждениях прошли Новогодние представления, огоньки и дискотеки с охватом более 30 тысяч школьников. 

Более 10 тысяч школьников приняли участие в праздничных мероприятиях, посвященных Новому 2018 году и Рождеству Христову, на Соборной площади, подготовленных коллективами ОУ №№5, 7, 9, 12, 16, 17, 20, 21, 22, 28, 29, 31, 32, 33, 35, 36, 37, 39, 40, 41, 43, 45, 46, 47, 48, МБУДО «Белогорье»,                                 МБУДО «Юность», МБУДО «Ровесник».

23 декабря 2017 года  в параде-конкурсе  Дедов Морозов и Снегурочек приняли участие ОУ №№2, 3, 4, 7, 9, 10, 11, 12, 13, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 27, 28, 29, 31, 32, 33, 34, 36, 37, 39, 40, 41, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 51, «Центр образования 
№ 1», «Шуховский лицей», МДОУ №№7, 10, 11, 18, 23, 25, 33, 34, 40, 54, 66, 69, 74, 75, 85, 86, МБУДО «Центр детско-юношеского туризма и экскурсий».

Победителями и призерами парада-конкурса признаны:

 - в номинации «Общеобразовательные учреждения» - ОУ №№32, 44, 50;

 - в номинации «Дошкольные образовательные учреждения» -                  МДОУ №№17, 39, 54.

В организации культурно-массовой программы Дедов Морозов и Снегурочек лучшими признаны ОУ №№9, 41, 49, МБДОУ №7.

На городском катке на Соборной площади  состоялось массовое  катание детей и взрослых, тренеры-преподаватели  МБУДО ДЮСШ по зимним видам спорта провели мастер-классы.

Дни семейного отдыха на базе МБУ ДОЛ «Сокол» провели ОУ №№ 18, 19, 21, 50, 51.

Все учреждения дополнительного образования (многопрофильные и спортивной направленности) провели новогодние и рождественские турниры, веселые зимние развлечения, рождественские посиделки.

Большая роль в организации работы в период новогодних и рождественских  праздников принадлежит  12-ти подростковым клубам по месту жительства.                        В этот период в клубах был организован досуг около 2 тысяч школьников.

Проведен традиционный рождественский турнир по футболу (более                  100 участников из городов Белгородской области и других областей России).

За период проведения профилактической операции «Каникулы» произошел несчастный случай со смертельным исходом с Тодоровым Дмитрием (5 класс, МБОУ «Лицей №9»). Самовольный уход из дома совершил Савченко Егор (8 класс, МБОУ СОШ №4). Отравление неизвестным веществом получил Соколов Артем                  (9 класс, МБОУ СОШ №39). В результате поджога петарды Тимонов Егор (4 класс, МБОУ СОШ №40) получил травму верхней фаланги указательного пальца правой руки. Телесные повреждения получили 2 несовершеннолетних: Гусаков Кирилл     (11 класс, МБОУ СОШ №19) в ходе драки, произошедшей в баре «Правда», и Балябин Аверьян (8 класс, МБОУ «Лицей №32») был избит неизвестным мужчиной.

Итоги проведения зимних каникул рассмотрены на совещании руководителей общеобразовательных учреждений 16 января 2018 года.

